

"Эффект Бо Силая" в РФ: вне досягаемости

Разрушается стереотип о неприкосновенности высокопоставленных чиновников - генпрокурор РФ.

Генеральный прокурор РФ Юрий Чайка на координационном совещании руководителей правоохранительных органов в Генпрокуратуре обнародовал статистику: за первое полугодие 2013 года в России осуждены 3,6 тыс. коррупционеров.

«По материалам прокурорских проверок за 9 месяцев этого года 59 тыс. должностных лиц привлечены к дисциплинарной и административной ответственности. Достигнуты позитивные результаты. Разрушается стереотип о неприкосновенности высокопоставленных чиновников», - радушно поведал **генпрокурор**. (цитата по itar-tass.com)



В «широком ассортименте» в списке коррупционеров представлены и сотрудники правоохранительных органов – за девять месяцев этого года за взятки наказаны 800 сотрудников органов правопорядка.

«Из них более 500 сотрудников МВД, 143 судебных пристава, 28 сотрудников ФСКН, 26 таможенников и по 6 сотрудников прокуратуры и Следственного комитета», - поделился структурной статистикой **первый заместитель генерального прокурора Александр Букман**.

При этом ущерб от коррупции возмещен лишь на 10% – из установленного ущерба в 21 млрд рублей возмещено лишь 2 млрд рублей.

«Не всегда в этом вопросе используются возможности подразделений Росфинмониторинга по установлению денежных средств и имущества. Далеко не во всех случаях обеспечивается применение конфискации имущества при наличии к тому оснований. В этом году приняты такие решения лишь в отношении 200 осужденных», - сказал **Юрий Чайка**.

Конечно, перед нами не китайская модель борьбы с коррупцией, но, видимо, для Генпрокуратуры и эти мизерные показатели служат предметом непомерной гордости. Все-таки бороться с клептократией, будучи плоть от плоти этой самой системы – задача не из легких.

Фото: job-sbu.org

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)